

# 三次迁址 见证“菜篮子” 升级之路



## 宁波肉禽蛋批发市场新年迁新址

搬迁后的市场。

从今年元旦开始，宁波农副肉禽蛋批发市场从宁波农副产品物流园区一期搬至二期25号楼新场地，新年实现无缝衔接运营，这标志着我市交易量最大的专业肉禽蛋批发市场又一次完成迁址升级，助力宁波“肉案子”商品实现高质量发展。

### 软硬件升级 “肉案子”品质更有保障

宁波农副肉禽蛋批发市场隶属宁波农商发展集团，为我市提供了超60%的肉禽蛋类产品，年交易额达30亿元以上，是保障宁波市民生活的重要一环。

整齐统一的摊位、窗明几净的大厅、干净卫生的环境……搬迁后的市场新貌让人眼前一亮。“环境好了，我们的心情更好了，希望新的一年生意越来越好。”经营户朱春花高兴地说道。

据了解，新场地经营面积较原场地扩大约33%，达到约1.6万平方米，软

件设施也全面升级，告别了无保温隔热的临时大棚，迎来配备中央空调、标准化不锈钢台面、统一摊位形象以及环保环氧地坪的现代化交易空间。

“我们市场目前设有东西两个交易区、出白禽店铺交易区、白条肉批发区及配套冷库区等，有固定摊位155个，已出租137个，入驻135名经营户，各交易区主要经营猪肉、牛肉、羊肉、禽类、蛋及其副产品，与园区内蔬批市场、冻品市场紧密合作，形成强大的集聚效应。全新的市场环境

及完备的服务配套，大幅提升了市民消费环境和市场主体营商环境。”肉禽蛋市场负责人表示。

在食品安全方面，新市场通过优化环境，更好地契合生鲜食品储存和交易的卫生标准，提供稳定适宜的温度、湿度，降低食品污染变质风险，让市民买得安心、吃得放心。同时市场货源渠道广泛，来自山东、安徽、江苏等多省份，批发业务在牢牢扎根宁波大市的基础上，辐射舟山、绍兴、台州等周边地区。

### 朝“买全球、卖全国”目标奋进

近年来，依据城市发展布局、消费需求等因素的变化，肉禽蛋批发市场已实现了多次搬迁。

第一次搬迁是2006年12月，市场从海曙区澄浪南路52号搬迁至海曙区望春路298弄180号运营；第二次搬迁是2020年5月底从海曙区

望春搬到奉化区方桥物流园区一期；第三次搬迁是由园区一期搬至二期25号楼。从曾经比较简陋的市场到如今设施完备的现代化市场，宁波农副肉禽蛋批发市场不断焕新升级，股权结构也不断优化，完成整体的“蝶变”。此次搬迁是在历

经4年多的过渡后，伴随农副产品物流园区整体业态的优化升级而实施的。

下一步，宁波农副肉禽蛋批发市场将在初步实现“买全国、卖浙东”的基础上，朝着“买全球、卖全国”的目标奋进。

记者 周晖 通讯员 杨浩 王艺萱 文/摄

## 开明坊项目启幕 为宁波首个庙市共生文旅街区

城隍庙，是城市的标志性存在。在宁波，自开明街步行化更新设计方案公布，“城隍庙商城更名开明坊”的消息便赚足了话题度，许多人不论远近都想来瞧瞧——曾三次易主的全新开明坊究竟长啥样？

2024年12月31日，宁波府城隍庙片区迎来了历史性时刻——开明坊项目正式启幕，这也是历时3个月的更新后，宁波首个庙市共生文旅街区的正式亮相。

开幕现场，“神鸟”汇聚、“城隍老爷”IP亮相，为宁波这座城市送上深深祝福。

开明坊项目位于海曙区药行街195号，总建筑面积约19360.4平方米，可租赁面积7600平方米，划分铺位36个，兼具独特的历史文化氛围和现代商业活力，目前街区招商率已达100%。

那么，改造升级后的开明坊是什么样呢？只见外立面在视觉上比以往更为通透，“我们在街区立面大幅增加玻璃的应用，营造出开放、明亮效果的同时，也大大提升了街区的整体美观度。”据项目负责人介绍，开明步行街最南侧截取了它山堰标准断面，标志性景观“第一时间”便能映入游客眼帘，而在面向开明街的一侧，还专门设置了开放式的大戏台，与不远处的城隍庙遥相呼应。

在内装设计方面，街区以“浓缩的城市”为概念，融入明州的海港故事、书香文化。一层中庭，以中国礼物“自然造物”非遗手作联合宁波非遗礼物“三关六码头”共同打造宁波海曙非遗IP，一二层拓展空间，引入以阿毛饭店、船佬大为主力的本土餐饮、文化品牌；三层则入驻华住旗下轻奢特色酒店漫心府（宁波首店）。

记者 谢舒奕 通讯员 江儒斌 唐嘉慧



位于海曙区药行街195号的开明坊项目。 记者 崔引 摄

## 迎新活动 价值540元灵芝孢子油免费送 20个名额，实测灵芝总三萜超40%

想吃灵芝孢子油又嫌太贵，来《宁波晚报》养生汇。

门店委托浙江老字号工厂定制了一批灵芝孢子油，实测灵芝总三萜超40%。工厂建议零售价22.6元/粒，优惠后到手价低于10元/粒。

新年之际，门店推出20个名额：宁波市民凭任何品牌灵芝孢子油消费凭证，到店即可获赠试吃装2瓶，价值540元。

### 好品质看得见

灵芝孢子油由浙江老字号处州生生堂生产。公司灵芝团队深耕行业已有30多年，拥有灵芝菌种选育、椴木栽培、灵芝孢子粉加工和灵芝孢子油萃取一整条质量可控的完整产业链。工厂设备先进，新升级投用的灵芝孢子油生产线更是受到诸多大型企业认可。



低温下，灵芝孢子油容易结晶。

这款灵芝孢子油具有三大特点：

1. 灵芝总三萜含量高。产品2012年审批时，灵芝总三萜含量28%，经过多年技术革新，目前生产的灵芝孢子油实测灵芝总三萜超40%。

2. 好品质看得见。灵芝总三萜浓度高，咬开灵芝孢子油，菌香浓郁，后味微苦，这是灵芝酸A（灵芝总三萜的一种）的味道。

3. 高含量看得见。7道分离工艺滤掉了孢子油中大部分

饱和脂肪酸，剩下的不饱和脂肪酸口感清爽，不油腻，冰箱冷藏（0℃~6℃）不容易结晶。

### 价值540元灵芝孢子油 免费试吃

多家品牌企业也在定制这款灵芝孢子油，工厂建议售价均在22.6元/粒。经与处州生生堂多次沟通协商，最终同意《宁波晚报》养生汇以批发价出售。

12瓶工厂建议价8160元，门店活动仅需3600元，另外再赠处州生生堂30克装灵芝孢子粉6盒（1克\*30包）。

即日起，门店推出20个免费品鉴名额，凡宁波市市民凭任何品牌灵芝孢子油消费凭证，到店即可获赠试吃装2瓶（12粒/瓶，分两次领），价值540元，赠完即止。

《宁波晚报》养生汇 只卖野生真虫草

《宁波晚报》养生汇 那曲比如虫草宁波官方助销点 公益虫草·货更真·价更优

冬虫夏草 128元/克起 (凭凭证)

特价 深海底播辽参 60头 2980元/500克

人参阿胶膏 250克/瓶x2瓶/盒 598元/盒

西洋参 低至0.5元/克起

铁皮石斛切片 低至1元/克

灵芝孢子油 30粒/瓶 养生汇定制：买12瓶送6盒灵芝孢子粉 (30粒/盒)

地址：鼓楼永寿街6号 咨询电话：87228361